



平成 18 年 11 月 14 日

各 位

会 社 名 日新商事株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 阿部 泰弘  
(コード番号 7490 東証第二部)  
問 い 合 せ 先 経 理 部 長 本間 一郎  
T E L 03 - 3457 - 6253

(訂正) 決算短信の一部訂正について

平成 18 年 5 月 19 日に発表しました、平成 18 年 3 月期決算短信(連結)の一部を下記のとおり訂正いたします。

記

(訂正前)

注記事項

- ① リース取引 (25 ページ) (当連結会計年度)
- 3 支払リース料、リース資産減損勘定の取崩額、減価償却費相当額及び減損損失
- |               |           |
|---------------|-----------|
| 支払リース料        | 99,460 千円 |
| リース資産減損勘定の取崩額 | 32,089 千円 |
| 減価償却費相当額      | 99,460 千円 |
| 減損損失          | 98,668 千円 |

(訂正後)

注記事項

- ① リース取引 (25 ページ) (当連結会計年度)
- 3 支払リース料、リース資産減損勘定の取崩額、減価償却費相当額及び減損損失
- |               |            |
|---------------|------------|
| 支払リース料        | 131,549 千円 |
| リース資産減損勘定の取崩額 | 32,089 千円  |
| 減価償却費相当額      | 99,460 千円  |
| 減損損失          | 98,668 千円  |

以 上